KOLONITRÄDGÅRDSFÖRENINGEN LINNEA-KORTENSLUND 
STYRELSEMÖTE 28 JANUARI 2019, HOS TOVE (LOTT 120)
Närvarande: Mona Starkman, Monica Karlsson, Tove Kotzé, Per Larsson 
STYRELSEN BESLUTADE:

* Tove gör närmaste tiden utskick till de som står på intresselistan och informerar om att de ska betala in årsavgiften på 300 kr.

* Miljö- och odlingsgruppen har bestämt att ordna två föreläsningar. En för att inspirera till odling med Lena Israelsson och en om miljövänligt byggmaterial med Kjell Eklind. Både talarna har tackat ja men datum är ännu inte fastställda.
En infoträff kommer att ordnas för nya kolonister den 11 maj. 
Tove ser över vad föreningen har för infoblad i serien ”Lätt om odling” i biblioteket och om vi behöver skaffa flera. Denna info ska gå till nya kolonister men även de som efterfrågar dem. 
Informationen i om odling och miljö i medlemspärmen ska uppdateras under året.
Det är även viktigt att betona att ekologiska produkter ska inhandlas till föreningen, 
t ex till Linnéagården och till evenemang.

* I kontakt med Bolagsverket angående den stadgeändring föreningen gjorde förra året uppenbarade det sig att föreningens stadgar på några punkter behöver uppdateras p g a ändrad lagstiftning för ekonomiska föreningar. Styrelsen har därför tagit fram ett förslag till stadgeändring som ska läggas fram till årsstämman och skickas ut med kallelsen och årsboken. Per ansvarar för detta.

* Utskicken till årsmötet 27 april går i år ut via mejl av kostnadsskäl. De medlemmar som ej har mejladress får dock utskicket via brev som tidigare år. Information kommer att publiceras på föreningens hemsida om varför utskick ej sker via post i år.
Per sammanställer material som ska vara i utskicket och Tove skickar ut.

INFORMATION:

* Per rapporterade att han haft kontakt med Björn Ljung i Liberalerna angående byggplanerna i Bromma-Riksby. Björn ansvarar för bygg- och planfrågor hos Liberalerna, samt är suppleant i kommunstyrelsen och har visat intresse för att bevara koloniområdena. Björn kommer till våren att bjudas in att besöka vårt område.

* Inga värderingar har gjorts och inga nya medlemmar i föreningen.

* Monica presenterade resultat- och balansräkning samt budget för 2019. I dagsläget finns cirka 800 000 kronor i kassan. 52 000 kr har förts över från plusgiro till checkräkningskonto.
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