BESLUTSPROTOKOLL från styrelsemöte, Linnea koloniträdgårdsförening, d 9 juli 2018 i biblioteket, expeditionen.

Närvarande: Mona Starkman, Monica Karlsson, Tove Kotzé, Rolf Hansson, Catharina Magnusson, Per Larsson, Johnny Karlsson

Styrelsen beslutade att:
· tillfråga Ulla om hon kan införskaffa vresrosor och jord till planteringen vid lott nr 15. Också önskvärt att Ulla planterar rosorna tillsammans med ungdomarna och därför avtalar med Monica när arbetet kan utföras.
· ge biodlingsansvariga 2000 kr i arvode, dataansvarig 1000 kr i arvode. Dessutom får ansvarig för fika i samband med årsmötet 500 kr i arvode.
· ändra på listan över kontaktpersoner: telefonnummer tas bort och ersätts med lottnummer. Listan ska publiceras i nästa Linnéanytt.
· arrangerandet av kräftskivan ska räknas som arbetsåtagande.


Övrig information från styrelsen:
· Odlingsgruppen hade sin naturvandring den 2 juli kl 18.30 med Maria Bergström från Naturskyddsföreningen. Evenemanget lockade 10 p. 
· Fotbollspubarna har varit mycket populära och välbesökta:
23/6 90-100 p deltog
 27/6 40-50 p deltog
3/7 40-50 p deltog
[bookmark: _GoBack]7/7 80 p deltog
· Lott 9 och 145 är värderade.
· Vindskivan i uthus D har gått sönder då ett träd blåste ner, måste åtgärdas.
· Expeditionen har fått en ny dator.
· Stadsdelsförvaltningen besöker kolonin fredagen den 13/7. Roffe får i uppdrag att tala med dom om den murkna björken vid parkeringen.
· Nuvarande sommararbetande ungdomar har ansvarat för caféet samt målat och städat. Klart att de sommararbetande ungdomarna under sin ordinarier arbetstid får jobba för enskilda kolonister och att föreningen kan debitera kolonisten timkostnad á 100 kr.
· Två vinprovningar har genomförts med totalt 21 deltagare.
· Arbetsplikten inom föreningen kommer att ses över och göras om: flera grupper har inga arbetsuppgifter att utföra/utför inga arbetsuppgifter, några grupper är alltför stora. Ett förslag kring nyordning kommer att läggas fram. 
· Information om det inplanerade besöket på Ekens koloniområde kommer.
· Mona kontaktar Västerortspolisen med förfrågan om de kan informera om hur man kan förbereda sig inför den kommande vintern med tanke på skadegörelse och inbrott.


Nästa styrelsemöte: den 23 juli kl 18.00 på Linnéagården. 
