Information från sommarting 13 juli 2019

Nedan är en sammanfattning av det viktigaste som sades vid sommartinget.

Byggplaner för Bromma-Riksby
Mona Starkman informerade om att föreningen haft besök av politiker från Liberalerna som vandrat runt i området och fått höra om föreningens syn på byggplanerna. Utifrån detta besök skrev Linnéa koloni tillsammans med grannkolonierna ett brev till ledande företrädare för de olika partierna i staden och har nu fått bättre insyn i planarbetet och löfte om att (tillsammans med grannkolonierna) få delta i ett samrådsarbete inför byggandet. Detta samråd startar till hösten. Till hösten påbörjas planarbetet för området kring Plantagen-Linta. Byggplanerna för byggandet på golfbanan ligger flera år framåt i tiden. 

Regler för byggande i kolonin
Wim Kotzé är kontaktperson angående byggfrågor i kolonin. Han kunde dock ej närvara så hans hustru Tove informerade om vad som gäller för ny- och ombyggnation i kolonin.
Information om vad som gäller finns samlat på föreningens hemsida + den pärm som hör till varje stuga. Så här gör du:
- Fråga först Wim eller styrelsen om vad som gäller för det du vill göra.
- Anmäl skriftligt till styrelsen vad du ska göra, t ex tillbyggnad, målning, nytt fönster etc. Styrelsen eller Wim svarar då vad som gäller och om du behöver söka bygglov.
- Fråga grannar om det är ok att utföra åtgärden
- Behövs bygglov är det du som kolonist som ansvarar för att söka detta.
- Anmäl till styrelsen när du utfört det arbete du ansökt om. Dels för att efterkontroll kan behöva göras och dels för att det är bra att i stugans dossier ha dokumenterat vad som gjorts på stugan.
OBS! Föreningens regelverk styrs av det regelverk Stockholms stad har. 
Kolonister som bygger/gör ändringar som är felaktiga och/eller inte söker tillstånd kan behöva riva/ändra byggnader.
Upprustning av toaletter vid Linnéagården
Vid årsmötet kom en motion om att föreningen bör investera i nya toaletter vid Linnéagården och att det då ska vara vattenbaserade toaletter. Styrelsen har givit motionären i uppdrag att ta in offert på vad det skulle kosta att gräva ned en avloppstank och ansluta till toaletterna. Offerten som kom in var på drygt 100000 kr. 
Styrelsen har behandlat denna fråga och kom då fram till att flera offerter bör tas in, vilket ännu inte skett. Styrelsen vill även väga behovet av denna investering mot behov av andra investeringar i kolonin, då främst upprustning av Linnéagården och underhåll av vägar. Efter kontakter med husfrun fick styrelsen veta att det enbart kommit ett fåtal klagomål på att toaletterna saknar vatten och att husfrun inte ser något större problem med dagens hantering av latrin.
Styrelsen beslutade utifrån detta att renovera toaletterna. Den lösning styrelsen förespråkar är separett då det innebär en väsentligt lägre kostnad.

Flera personer vid sommartinget ifrågasatte styrelsens beslut och framförde att separett inte räcker och att det är nödvändigt att ha ett vattenburet system.  Dessutom kan latrintömning komma att förbjudas närmaste åren.
Efter en lång diskussion beslutades att hålla en rådgivande omröstning på tinget kring toaletterna vid Linnéagården. En majoritet röstade för att det ska vara vattentoaletter med nedgrävd tank. Styrelsen går nu vidare med frågan och tar in flera offerter på nedgrävning av tank, vilka tillstånd som behövs och om kostnader för tanktömning mm. Styrelsen ska även undersöka vilka behov som finns av renovering av Linnéagården och vad det kan kosta.
Invasiva växter
Per Larsson informerade om invasiva växter, d v s växter som konkurrerar ut andra växter. Exempel på sådana växter är parkslide, parksallat, lupiner och kirskål. Som kolonist har du ett ansvar att hindra utbredning av dessa växter. Styrelsen kommer att gå ut med mer information om vilka växter det rör sig om och hur de kan bekämpas.
Pubkvällar
Martin Lehnberg informerade om att det behövs fler personer som arbetar vid pubkvällarna.
Kontakta Martin eller Josefin Släryd om du vill jobba!

Synen
Föreningens synepersoner följer riktlinjer som Stockholms stad har för koloniföreningar. Den som får nedslag vid ordinarie syn får en chans att åtgärda detta till den omsyn som görs. Är nedslagen ej åtgärdade vid omsynen blir detta en fråga för styrelsen. Lottägare som ej åtgärdar brister blir kontaktade av styrelsen. I allvarliga fall skickas ett brev från styrelsen. Dessa brev sparas i respektive kolonists dossier. Efter att ha fått skriftliga påpekanden i tre år finns möjlighet för föreningen att begära vräkning av kolonister som inte sköter sig.

På denna punkt kom även en vädjan från en kolonist att häckarna hålls nere till max 110 cm (enligt reglerna) och då främst av säkerhetsskäl så bilister har chans att se lekande barn.
Miljöcertifiering och odling
Mona Starkman informerade om att föreningen är miljöcertifierad, på nivå ”silver”. I slutet av sommaren ska vi omcertifieras. För att behålla silvernivån är det viktigt att vi har ett aktivt miljöarbete och att odlandet i kolonin ökar. 

Miljö- och odlingsgruppen arbetar flitigt med dessa frågor. I år har den hittills arrangerat en odlingsträff för nya kolonister, ett föredrag om odling med Lena Israelsson samt en inspirationsträff om odling (anteckningar från denna finns på hemsidan). Den 20 augusti ordnas ett föredrag om hur man bygger och målar miljövänligt.
Alice Fri informerade om att kolonister som tror sig ha gamla kulturväxter på sina lotter kan kontakta henne med sina berättelser om dessa. Under juli kommer även en växtkonsult att besöka oss för att ha en genomgång av hur vi kan inleda inventering av gamla kulturväxter.
Det informerades även om fördelar med täckodling och gröngödsling samt om vikten av att vattna rätt.
Rådjur
Per Larsson informerade om att Dan Ekström sedan flera år är föreningens kontaktperson gentemot staden i viltfrågor och har löpande kontakt. Enligt de uppgifter Dan fått har enbart två rådjur skjutits i vinter.  Alice Fri har även startat en namninsamling för att staden ska skjuta av fler rådjur.


Trädfällning och sly
Mona Starkman rapporterade att hon har löpande kontakt med staden kring behov av att ta ned träd och sly. Staden är dock dålig att återkoppla vilket har gjort att styrelsen valt att ta in ett eget företag för att ta ned vissa träd.
Kolonister med lotter mot skogen får klippa bort mindre buskar på egen hand, däremot inte träd. OBS! ekar är skyddade och får inte tas ned.
Skördemarknad
Linnéadagen kommer i år att ersättas av en skördemarknad. Tanken är att då att sälja frukt, grönsaker och andra produkter från kolonin. Kolonister som vill bidra får ersättning för inköp av socker och andra produkter som behövs för syltning, saftning etc (OBS! Ska vara ekologiska varor.)
Datum för skördemarknaden är ännu ej bestämt.
Ett upptaktsmöte har varit, nästa möte är 3 augusti kl 15.

Hastighet i området
Observera att 10 km/h är hastigheten i området – och berätta det även för besökare.

Redskap för uthyrning
Borrmaskin, lång stege och ytterligare några verktyg finns för uthyrning hos föreningen. Kontakta Lasse Holmgren på lott 77.

Nedtecknat av Per Larsson
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