Till alla Linnéas kolonister,
Bifogat finner du listan över arbetsåtaganden 2020
Jämfört med 2019 har många förändringar gjorts i årets schema för arbetsåtaganden, dels beroende på vissa ändrade förhållanden och dels beroende på att coronapandemin har orsakat att flera planerade aktiviteter tvingats bli inställda. Detta gäller vårfest, midsommarfirande, loppis och loppiscafé, kräftskiva, arbete med sommarjobbande ungdomar, eldning, väg och sly. Eftersom många av våra intäkter försvinner i år på grund av inställda festligheter har styrelsen beslutat att i alla fall behålla midsommarlotteriet och vi har därför satt upp lottförsäljningen som ett arbetsåtagande.  Lekplatsen har reducerats från trädgårdsgruppen till ett särskilt arbetsåtagande och som nya arbetsåtaganden har dessutom tillkommit arbetet med att ta hand om vår intressekö och likaså att ansvara för att våra utlåningsmaskiner är i gott skick.

Nedan ger vi dig en kort beskrivning av vad några av huvudsysselsättningarna innebär.
Arbetsuppgifter
Trädgårdsgruppen  omfattar expeditionsplan, Linneagårdsplan, Smultronkullen vid exp., Skogsbacken mot Vallmovägen, rabatter runt Linneagården, expeditionen och boulebanorna.
Lekplatsen  omfattar lekparksbyggnader, gungor och övrigt lekmaterial samt att platsen hålls fri från ogräs och att platsen hålls snygg genom att leksaker plockas undan till lådor och skåp som finns för ändamålet.

Byggnadsvårdsgruppen  omfattar samtliga gemensamma byggnader, utemöbler och flaggstänger.
Utomhusjobb område 1  innebär jobb vid infart Spångavägen,  A-uthuset, B-uthuset med parkeringsplatser. Område 1 innefattar området kring lott nr. 1 – 73.
Utomhusjobb område 2  innebär jobb vid Skogsbacken Nyponvägen, Ängen vid lott 131, C-uthuset, Boulebaneparkeringen. Område 2 innefattar området kring lott nr. 75 - 131.
Utomhusjobb område 3  innebär jobb vid Festplatsen, D-uthuset, E-uthuset med parkeringsplatser, Sedumparkeringen, Triangelparkeringen, Gliavägsinfarten med parkering. Område 3 innefattar området kring lott nr. 132 – 212.
Övriga grupper  är direkt inriktade på arbetsuppgiften och mera beroende av den ansvariges upplägg av uppgiften och behöver därmed ingen närmare instruktion.
